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Kaupunginhallitus 14.01.2019 § 8

Hallintojohtaja Riitta Luotio:

Valtuuston hyväksymässä hallintosäännössä määrätään seuraava:

"22 § Kaupunginhallituksen tehtävät ja toimivalta

Kaupunginhallitus johtaa kaupungin toimintaa ja vastaa kun-
ta lais sa sää de tyis tä tehtävistä.

Kaupunginhallitus päättää
- - -

20 toimikunnan asettamisesta ja oikeuttamisesta
sil le annetun teh tä vän hoitamista varten:

a sen tarvitseman henkilökunnan palkkaamisesta
ja tehtävien mää rää mi ses tä ja viranhaltijan va lit-
se mi ses ta toimikunnan esittelijäksi;

b tekemään urakka-, hankinta- ja muiden so pi-
mus ten te ke mi ses tä, jollei tehtävää ole annettu
vi ran hal ti jal le;

c päättämään talousarviossa sille osoitetuista
mää rä ra hois ta ja siir tää tätä koskevaa pää tös-
val taa nimeämilleen viranhaltijoille."

Rakennustoimikuntien osalta on noudatettu käytäntöä, jonka mukaan ra-
ken nus toi mi kun ta toimii kaupunginhallituksen valitseman pu heen joh ta jis ton
johdolla ja siinä ovat mukana käyttäjälautakunnan ja teknisen lau ta kun nan
puheenjohtajat sekä teknisestä virastosta ja käyttäjävirastosta ne vi ran hal-
ti jat, jotka käytännössä vastaavat hankkeesta.

Kalevanniemen koulun rakennuslautatoimikuntaan kaupunginhallitus valitsi
26.4.2010 aiemmasta poiketen kolme jäsentä, joista nimettiin toimikunnan
pu heen joh ta ja ja varapuheenjohtaja ja heille varajäsenet. Lisäksi ra ken-
nus toi mi kun taan valittiin koulutuslautakunnan puheenjohtaja, teknisen lau-
ta kun nan puheenjohtaja, ympäristöviraston (nyk. teknisten palveluiden)
joh ta ja sekä sivistystoimenjohtaja.

KAUPUNGINJOHTAJA:

Kaupunginhallitus asettaa palveluverkkoselvityksen mu kais-



ten rakennushankkeiden toteuttamista varten ra ken nus toi mi-
kun nan seuraavasti:

1 Kaupunginhallitus valitsee ra ken nus toi mi kun-
taan edustajansa, joista nimetään toi mi kun nan
pu heen joh ta ja ja va ra pu heen joh ta ja ja heil le va-
ra jä se net.

Lisäksi rakennustoimikuntaan valitaan kou lu tus-
lau ta kun nan pu heenjoh ta ja Jarkko Kanerva (va-
ral le koulutuslautakunnan varapuheenjohtaja
Jus si Tähti), tek ni sen lautakunnan pu heen joh ta-
ja Martti Jaanto (varalle teknisen lau ta kun nan
va ra pu heen joh ta ja Eliisa Ansamaa), tekninen
joh ta ja Reima Ojal la, kiinteistöpäällikkö Pek ka
Alm, si vis tys toi men joh ta ja Kimmo Kuu si mäki ja
ta lous pääl lik kö Timo Saa rio.

2 Kaupunginhallitus oikeuttaa toimikunnan itse va-
lit se maan esit te li jän ja hänelle varahenkilön.
Asioi den valmistelusta ja pää tös ten täy tän töön-
pa nos ta vastaa tekniset palvelut. Ti li vel vol li se na
vi ran hal ti ja na toimii toimikunnan esittelijä.

3 Kaupunginhallitus oikeuttaa ra ken nus toi mi kun-
nan tekemään hank keen/hank kei den to teut ta mi-
sek si tarvittavat urakka-, han kin ta- ja muut so pi-
muk set, tarvittaessa palkkaamaan hen ki lö kun-
taa ja määräämään sen tehtävistä sekä päät tä-
mään hankkeeseen/hankkeisiin ta lous ar vios sa
osoitetuista mää rä ra hois ta ja siirtämään tä tä
koskevaa päätösvaltaa ni meä mil leen vi ran hal ti-
joil le.

4 Kaupunginhallitus oikeuttaa ra ken nus toi mi kun-
nan val itse maan suunnittelijat, hy väk sy mään
suun ni tel mat, pää pii rus tuk set, hankkeen to teut-
ta mis muo don ja tar jous pyyn tö asia kir jat se kä va-
lit se maan tarjouskilpailun perusteella ura koit si-
jat, hyväksymään mahdollisesti tar vit ta vat lisä-
ja muutostyöt ja suorittamaan vas taanot to tar-
kas tuk sen.

KOKOUSKÄSITTELY:

Kaupunginjohtaja tarkensi kokouksessa ehdotuksensa koh-
dan 1 ensimmäisen kappaleen kuulumaan seuraavasti:

1 Kaupunginhallitus valitsee ra ken nus toi mi kun-
taan omaksi toimikaudekseen edustajansa, jois-
ta nimetään toimikunnan puheenjohtaja ja va ra-
pu heen joh ta ja ja heille varajäsenet.



KAUPUNGINHALLITUS:

Kaupunginhallitus hyväksyi kaupunginjohtajan tarkennetun
eh do tuk sen ja päätti asettaa palveluverkkoselvityksen mu-
kais ten rakennushankkeiden toteuttamista varten ra ken nus-
toi mi kun nan seuraavasti:

1 Kaupunginhallitus valitsi rakennustoimikuntaan
omak si toimikaudekseen edustajansa, joista ni-
me tään toimikunnan puheenjohtaja ja va ra pu-
heen joh ta ja, sekä heille varajäsenet seu raa vas-
ti:

pj Hanna Gustafsson hvj Tero Tavio
vpj Sirpa Hagsberg hvj Kaisa Sipponen
j Vilhelm Junnila hvj Juha Eura
j Heini Jalkanen hvj Samuli Santalahti
j Esa Vahtera hvj Elina Mälkiä

Lisäksi rakennustoimikuntaan valittiin kou lu tus-
lau ta kun nan puheenjohtaja Jarkko Kanerva (va-
ral le koulutuslautakunnan varapuheenjohtaja
Jus si Tähti), teknisen lautakunnan pu heen joh ta-
ja Martti Jaanto (varalle teknisen lautakunnan
va ra pu heen joh ta ja Eliisa Ansamaa), tekninen
joh ta ja Reima Ojalla, kiinteistöpäällikkö Pekka
Alm, sivistystoimenjohtaja Kimmo Kuusimäki ja
ta lous pääl lik kö Timo Saario.

2 Kaupunginhallitus oikeutti toimikunnan itse va lit-
se maan esittelijän ja hänelle varahenkilön.
Asioi den valmistelusta ja päätösten täy tän töön-
pa nos ta vastaa tekniset palvelut. Tilivelvollisena
vi ran hal ti ja na toimii toimikunnan esittelijä.

3 Kaupunginhallitus oikeutti rakennustoimikunnan
te ke mään hankkeen/hankkeiden to teut ta mi sek si
tarvittavat urakka-, hankinta- ja muut so pi muk-
set, tarvittaessa palkkaamaan hen ki lö kun taa ja
määräämään sen tehtävistä sekä päät tä mään
hankkeeseen/hankkeisiin talousarviossa osoi te-
tuis ta määrärahoista ja siirtämään tätä kos ke vaa
päätösvaltaa nimeämilleen vi ran hal ti joil le.

4 Kaupunginhallitus oikeutti rakennustoimikunnan
va lit se maan suunnittelijat, hyväksymään suun ni-
tel mat, pääpiirustukset, hankkeen to teut ta mis-
muo don ja tarjouspyyntöasiakirjat sekä va lit se-
maan tarjouskilpailun perusteella urakoitsijat,
hy väk sy mään mahdollisesti tarvittavat lisä- ja
muu tos työt ja suorittamaan vas taan ot to tar kas-
tuk sen.


